## 莆田本土确诊病例12岁以下儿童超四成,中疾控发声:

# 12岁以下人群考虑接种新冠疫苗

福建省政府新闻办9月17 日召开新冠肺炎疫情防控工 作新闻发布会通报称,9月10 日至9月17日8时,福建省累计 报告本土确诊病例263例,其 中莆田市160例、泉州市18例、 厦门市84例、漳州市1例,无症 状感染者9例(均在莆田市)。

#### 莆田疫情疑似源头 或为隔离期间感染

据报道,福建发生的聚集 性疫情中,有一个病例隔离期 间多次核酸检测为阴性,21天 解除隔离后转为阳性。对于 这一现象,中国疾控中心免疫 规划首席专家王华庆16日在 国务院联防联控机制发布会 上表示,目前根据流行病学调 查和实验室检测,尤其是测序

结果,认为疫情的源头病例可 能系在集中隔离期间感染,并 进而导致后续疫情发生。

#### 莆田本土确诊病例中 四成以上为12岁以下儿童

国家卫健委新闻发言人 米锋介绍,当前,全球疫情仍 处于反弹当中,境外疫情输入 并造成传播的风险仍较高。 自9月10日以来,本轮疫情新 增本土确诊病例一半以上为 中小学、幼儿园师生和工厂员 工,场所聚集性感染明显。

另外,9月16日,福建省莆 田市政府召开第七场疫情防 控新闻发布会介绍,在目前已 经确诊的129例莆田本土病例 中,14周岁及以下共有58人, 其中12周岁以下57人,占比超

过四成。确诊孩子症状比较 轻,用药比较少,以中药为主, 目前精神状态都很好。按照 国家疫情防控规定,新冠患者 收治期间不允许有陪护,如患 者大人和小孩均是阳性病例, 医院会尽量安排在同一间 病房。

#### 我国超10亿人 完成新冠疫苗全程接种

国务院联防联控机制发 布会上,米锋介绍,截至9月15 日,全国累计报告接种新冠病 毒疫苗216142.8万剂次,完成 全程接种的人数为101158.4

国家卫健委疾控局副局 长、一级巡视员雷正龙介绍, 截至9月15日,12岁至17岁人

群已经接种超过1.7亿剂次,覆 盖9528.7万人。60岁以上人 群已接种超过3.9亿剂次,覆盖 超过2亿人。

中国疾控中心免疫规划 首席专家王华庆介绍,我国疫 苗接种完成全程的已超过10 亿人。目前我们还不能放松 警惕性。一方面,德尔塔病毒 变异株传染性非常强;另一方 面,老年人、青少年人群中还 有一部分人没有完成接种,我 们建议符合接种条件的人群 尽快接种,只有更多人群接种 了疫苗,它的作用才能够真正 发挥出来。还要考虑12岁以 下的人群,这些人群还没有接 种疫苗,也应该纳入接种考虑

据新华社、央视新闻、人 民日报客户端

切关注疫情动态,不要前往中

高风险地区旅游。景区应落

实"限量、预约、错峰"要求,合

理控制游客接待上限,严格落

实门票预约制度,做到游客信

### 北交所个人投资者 资金门槛50万元

据新华社北京9月17日电 17日, 备受市场关注的北京证券交易所投资 者门槛确定,个人投资者准入资金门槛 为证券资产50万元,机构投资者准入不 设置资金门槛。

根据北交所发布的《北京证券交易 所投资者适当性管理办法(试行)》 北 交所开市后,个人投资者准入门槛为开 通交易权限前20个交易日日均证券资 产50万元,同时具备2年以上证券投资 经验。在北交所开市前已开通精选层 交易权限的投资者,其交易权限将自动 平移至北交所。

北交所以新三板精选层为基础组 2019年启动的新三板改革落地后, 新三板精选层、创新层、基础层投资者 准入门槛分别为100万元、150万元、 200万元。

需要注意的是,本次规则发布后至 北交所开市交易前,投资者参与精选层 股票交易仍需满足100万元证券资产标 准。同时,为便利投资者,即日起投资 者可向其委托的证券公司申请预约开 通北交所交易权限。

与规则发布同步,北交所已着手指 导各证券公司制定完善适当性管理的 制度流程,有序推进投资者预约开户, 做好投资者的风险揭示工作,为深化新 三板改革、北交所平稳开市创造良好

17日,全国股转公司还将新三板创 新层投资者准入资金门槛由150万元调 整为100万元。

北京冬奥发布主题口号:

据新华社北京9月17日电 17日,

在首都博物馆,北京2022年冬奥会和冬

残奥会主题口号正式发布——"一起向未

来"(英文为:"Together for a Shared

Future")! 该口号诠释了更快、更高、更

强、更团结的奥林匹克格言的中国方案,

表达了世界需要携手走向美好未来的共

同愿望,"双奥之城"北京也又一次给奥

面对困境时的坚强姿态,指明了战胜困

难、开创未来的成功之道。"向未来(for

a Shared Future)"表达了人类对美

好明天的憧憬,传递了信心和希望;"一

起向未来(Together for a Shared

Future)"是态度、是倡议、更是行动方

案,倡导追求团结、和平、进步、包容的

托创作的方式,面向清华大学、北京大 学等单位征集主题口号创意,后经多轮

评审, 听取有关方面和专家意见, 并和

国际奥委会、国际残奥委会取得一致

后,最终决定将"一起向未来"(英文为:

'Together for a Shared Future")

祖务

■ 咨询电话: 0533-3595671

北京冬奥组委自2020年5月起启动 了主题口号创作征集工作,通过定向委

"一起(Together)"展现了人类在

林匹克运动留下了中国印迹。

共同目标。

一起向未来

## 跨省旅游经营严格实施"熔断"机制

国务院联防联控机制新闻发布会回应"双节"出游问题

中秋、国庆假期将至,出 游是否安全? 师生离校返校 有哪些要求? 如何做好假期 疫情防控? 16日,国务院联防 联控机制新闻发布会就公众 关心的问题集中作出回应。

#### 建议取消前往 中高风险地区的出行计划

国家卫生健康委员会新 闻发言人米锋介绍,自9月10 日以来,本轮疫情新增本土确 诊病例一半以上为中小学、幼 儿园师生和丁厂员丁,场所聚 集性咸染明显。

中秋、国庆假期即将来 临,国家卫生健康委员会疾病 预防控制局副局长雷正龙建 议公众,假期尽量减少非必要 外出,取消前往中高风险地区 的出行计划,如需出行做好旅 途中的防护:提倡家庭聚餐聚 会时不要超过10人,尽量减少 聚餐人数,缩短聚餐时间;做 好个人健康监测,保持正常有 规律的生活。

雷正龙指出,入境口岸、 集中隔离场所、定点医疗机构

等高风险岗位的工作人员,提 倡避免假期到外地旅游,避免 乘坐飞机、列车和长途公共汽 车外出。此外,严格限制正在 居家健康监测的人员到外地 旅游以及参加聚集性活动。

目前我们还不能放松警 惕。"中国疾控中心免疫规划 首席专家王华庆表示,德尔塔 变异株传染性强,建议符合新 冠病毒疫苗接种条件的人群 尽快接种。

#### 鼓励提倡师生就地过节

本轮疫情让公众尤为关 注校园疫情防控情况。教育 部体卫艺司副司长万丽君介 绍,教育部对近期特别是中 秋、国庆期间的疫情防控提出 了明确要求。假期高校必须 安排值班值守,确保领导在 线、疫情防控机制在线、应急 处置在线,切实关注本地、本 校的具体情况。根据当地疫 情防控要求,积极作出应对, 进行动态化政策调整。同时, 要明确离校返校疫情防控要 求,鼓励提倡师生就地过节,

减少外出,特别是减少跨省流 动。对于留在学校过节的师 生要加强关爱,保障科研、学 习、生活需要。

#### 严格实施 跨省旅游经营"熔断"机制

文化和旅游部市场管理 司一级巡视员侯振刚介绍,中 秋、国庆"双节"期间,全国将 有超过一万家A级旅游景区正 常开放,约占A级旅游景区总 数的80%。

文化和旅游部要求,各地 要严格做好外防输入工作。新 不恢复旅行社及在线旅游企业 出入境团队旅游和"机票+酒 店"业务,暂缓新批涉外、涉港 澳台营业性演出活动(演职人 员已在境内的除外)。严格实 施跨省旅游经营"熔断"机制, 对出现中高风险地区的省区 市,立即暂停旅行社及在线旅 游企业经营该省的跨省团队旅 游和"机票+酒店"业务,待该 省域内中高风险地区清零后, 再恢复跨省旅游经营。

侯振刚提醒,游客们要密

## 全力保障旅客

"我们建议有条件的旅客 尽量错峰出行出游。"交通运 输部应急办副主任卓立表示, 在运输组织保障方面,交通运 输部将指导各地强化客运枢 纽、火车站、港口码头、机场和 旅游景点景区等重点区域的 运力投放和应急调度,强化运

天气路况和安全应急管 理是出行需要关注的重点。 卓立介绍,将针对恶劣天气及 时发出预警,加强重要公路通 道、易拥堵收费站和跨江河特 大桥梁等重点路段运行监测, 同时督促客运经营者加强人 员安全培训和车船维护。

据新华社电

## 假期安全便捷出行

息可查询、可追踪。

输供给,提高疏运能力,减少 人员聚集。



## 公 告

项目一期工程施工,少海路(工业 街-镇南大街)段需临时占用道路, 具体占用时间为2021年9月15 日至 2021 年 10 月 30 日 (如该段 时间内因天气因素、管线拆除、绿 化迁占等影响,导致工程未完工, 则占用时间顺延至该工程完工之 日)。施工期间给沿线企业和过往 车辆带来的不便深感歉意,敬请谅 解和支持

特此公告

淄博市公安局交通警察支队桓台大队 桓台县春源热力有限公司 2021年9月17日

因桓台县高温水供热管网工程

挂失声明

作为北京冬奥主题口号。

公省

失公章,声明作废。

★ 淄博智汇教育培训学校有限公司丢

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室